

**LISTA TEMELOR PENTRU LUCRĂRILE DE LICENȚĂ  
ASISTENȚĂ SOCIALĂ**

Nr.crt.	Coordonator	Tema	$\Sigma$
1	Prof. univ dr. Rodica Enache	1. Consecintele abandonului familial asupra copilului si ocrotirea acestuia in sistemul de asistenta maternală	1
2	Prof. univ. dr. Mircea Marica	1. Consumul de alcool și droguri printre minori. Posibilități de intervenție asistențială 2. Variabile familiale ale devianței comportamentale 3. Asistența socială a minorului delincvent. Studii de caz în serviciile de probațiune 4. Violența în familie și intervenția asistențială 5. Stereotipuri etnice și prejudecăți referitoare la grupurile minoritare	5
3	Conf. univ. dr. Raluca Matei	1. Intervenția psihosocială în relația dependent – codependent. 2. Aspecte ale calității vieții în familia toxicomanilor. 3. Dependența de rețelele de socializare, jocurile video și influența acestora asupra calității vieții tinerilor. 4. Aspecte ale parteneriatului profesional pentru persoanele diagnosticate cu lepră. Studii de caz. 5. Corelația dintre toxicomani și anxietate. Studii de caz. 6. Impactul psihosocial al violenței domestice asupra tinerilor.	6
4	Conf. univ. dr. Laura Giurgiu	1. Riscul de discriminare în rândul persoanelor diagnosticate cu Covid 19 2. Nasterile multiple și potentialele riscuri pentru femeile din comunitatile sărace 3. Educația sanitară și sexuală în școală - implicații psiho-sociale 4. Sanatatea mintala a adolescentilor in context pandemic - masuri asistentiale 5. Egalitatea de gen, principiu fundamental in practica asistentei sociale 6. Bullying și inadaptare scolara la adolescenti din perspectivă asistențială 7. Influențe psihosociale in alegerea partenerului conjugal 8. Violenta verbala si impactul asupra deteriorarii relatiilor interumane 9. Riscul de eșec scolar asociat accesului limitat la serviciile socio-educăționale in context pandemic 10. Studiu privind serviciile medico-sociale destinate varstnicilor la nivelul municipiului Constanta 11. Managementul de caz cu aplicatii la situatiile de maltratare a minorului 12. Deprivarea emoțională a copiilor cu parinti plecati la muncă în strainatate – efecte asupra dezvoltării 13. Cyberbullying și nevoile de consiliere ale adolescentilor	16

		<p>14. Evaluarea copilului si a familiei din perspectivă asistentială, prin metoda biografică</p> <p>15. Servicii sociale destinate persoanelor fara adapost</p> <p>16. Competențe și sisteme valorice în profesia de asistent social</p>	
5	Lect. univ. dr. Marinela Grigore	<p>1. Analiza asupra fenomenului violenței în familie în contextul social actual</p> <p>2. Managementul și implementarea serviciilor de îngrijire la domiciliu</p> <p>3. Servicii de asistență oferite copiilor mingranți și refugiați în vederea integrării socio-educăționale</p> <p>4. Rolul proiectelor cu fonduri europene in prevenirea abandonului școlar și integrarea socială a copiilor din familii vulnerabile</p> <p>5. Asistarea socială a persoanelor vârstnice din municipiul Constanța în situație de pandemie</p> <p>6. Servicii sociale de tip rezidențial furnizate persoanelor fără adăpost</p> <p>7. Importanța serviciilor sociale de tip centre de zi pentru copii, in conditii de migrație, sărăcie și inegalitate socială.</p> <p>8. Managementul serviciilor sociale în contextul epidemiei cu virusul COVID 19</p> <p>9. Rolul asistentului social în furnizarea serviciilor de prevenție și intervenție pentru persoanele consumatoare de droguri.</p> <p>10. Forme de asistare socială a persoanelor aflate în dificultate la nivelul municipiului Constanța</p> <p>11. Managementul și implementarea serviciilor sociale pentru vârstnici</p> <p>12. Migrația părinților în străinătate și efectele psiho-sociale asupra copiilor rămași acasă</p> <p>13. Rolul asistentului social în sistemul de justiție</p> <p>14. Necesitatea dezvoltării serviciilor sociale la nivelul comunității Istria din județul Constanta</p>	13
6	Lect. univ. dr. Mihaela Sandu	<p>1. Tulburările de comportament la adolescenți. Studiu comparativ instituționalizați/neinstituționalizați.</p> <p>2. Efectele divorțului asupra copiilor.</p> <p>3. Autonomia personală și capacitatea decizională la adolescenți. Studiu comparativ instituționalizați/neinstituționalizați.</p> <p>4. Stima de sine si acceptarea neconditionata a propriei persoane la persoanele seropozitive</p> <p>5. Perceptia părinților despre programele afterschool.</p> <p>6. Reinsertia sociala a fostilor detinuti: intre perceptie si atitudine.</p> <p>7. Educația religioasă - metodă de prevenire a devianței și delincvenței juvenile</p> <p>8. Diferențe individuale privind preferința pentru accesorii individuale la adolescenți.</p>	8